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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 26-07-2022        1ª Reunião de Conselho do Ano Rotário     533ª da História do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Reunião do Conselho Diretor 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Curitiba      HORÁRIO: 12h – 13h30  

PRESIDENTE: Regina do Rocio Cordeiro Damazio    SECRETÁRIA Ad-hoc Patrícia Cury 

 
PRESENTES (10 de 13) 

 
MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR 

Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Júlio Cesar Cardoso 
Luciana Olicshevis 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Golin 

 
ORDEM DO DIA: 
 
1. Cancelamento oficial do site do clube. 

- Cp. Regina explicou os custos atuais para manter o site, sendo o valor anual de R$ 528,00 para hospedagem, já 

incluindo a conta de e-mail.  

- Cp. Eriton complementou que há um custo anual de R$ 40,00 para manter o domínio registrado. 

- Cp. Dionísio ficou responsável pelo cancelamento dessa hospedagem. 

- A decisão, após votação, foi para manter o domínio registrado e cancelar a hospedagem e e-mail, já que o Distrito já 

oferece um site para os clubes. 

- Cp. Patrícia fará um teste com sua conta Hotmail para saber se ao enviar um e-mail para um grupo, é possível receber 

uma confirmação de recebimento. 

- Cp. Eriton fará um teste com sua conta Gmail para saber se ao enviar um e-mail para um grupo, é possível receber 

uma confirmação de recebimento. 

 

2. Apadrinhamento de um clube novo em Colombo 

- Cp. Regina informou que a Cp. Maria Gorethi Lussoli, do Distrito, fez uma solicitação, para saber se o Fraterna poderia 

apadrinhar um clube novo em Colombo. 

- Cp. Regina também expos que o Cp. Clécio conhece muitas pessoas em Colombo e que está em contato pessoal, e 

não pelo Fraterna, auxiliando na criação desse clube em Colombo. 

- Cp. Ortiz explicou as responsabilidades disso, já que o Fraterna teria que treinar e acompanhar os associados do 

novo clube, incluindo comparecimento em reuniões e ressaltou que perante o Distrito é uma grande responsabilidade. 

- Cp. Dionísio expos sua preocupação em rejeitar o pedido, já que partiu do Distrito; ele entende que politicamente 

seria melhor aceitar a proposta. 
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- A decisão foi aguardar uma reunião na qual o Cp. Clécio possa expor suas impressões sobre o assunto. 

3. Visita do Governador 

Cp. Regina explicou que haverá duas visitas:  

- uma somente com ela e algumas pessoas do Conselho, que será online, no dia 18/08/2022; 

- a proposta da outra seria no dia 30/09/2022, de forma presencial, em uma reunião festiva; essa proposta foi 

aceita por todos. 

 4. Grupo de Whatsapp 

- Cp. Regina fez uma proposta para que somente a Cp. Samanta, o Cp.Eriton e ela própria pudessem postar mensagens 

no grupo, para evitar excessos de comentários ou mensagens que não sejam específicas de Rotary. 

- A decisão foi que todos continuem podendo postar e que o Cp. Dionísio, continuará como moderador do grupo, 

sempre explicando o propósito do grupo, caso haja algum desvio do objetivo o cp. Dionísio irá orientar em particular. 

5. Endereços físicos do Clube  

- Cp. Regina questionou a razão de o Fraterna ter dois endereços. 

- Cp. Dionísio explicou que para receber correspondência de forma geral está o endereço de seu escritório; o outro 
endereço é o do Cp. Eriton, para os assuntos financeiros e da revista. 

 

6. Ata das Reuniões 

- Cp. Regina informou que, após conversa com Cp. Dionísio, entendeu a importância de ter os nomes das pessoas 
presentes, nas atas, e que tomou a decisão de assim fazer. 

- Cp. Patrícia explicou que os nomes dos ausentes faziam parte da ata, para facilitar o trabalho do Cp. Pieri, do 
Desenvolvimento de Rotary na gestão anterior, já que a proposta era que ele ligasse para as pessoas que não puderam 
comparecer às reuniões. 

 

 

Lida e aprovada em 29/07/2022 

 

  Regina do Rocio Cordeiro Damazio          Patrícia Cury  

Presidente Secretária Ad-hoc 


